



Vydáva Rím.- kat. farský úrad Kokošovce č.118, telefón: 77 98 118,  
email: kokosovce@rimkat.sk

## *Zo srdca pápeža Františka – zástupcu Ježiša na zemi - pre každý náš deň*

Inými slovami, preto, aby sme našli Ježiša, je treba zanechať strach a pustiť sa do hry, nezostať si hovieť, akoby sme už boli v cieľi, zanechať lenivosť, ktorá už nič viac od života nežiada. Treba riskovať, jednoducho preto, aby sme postretli Diet'a. Nesmierne to však stojí za to, lebo pri nájdení toho Diet'at'a, pri objavení jeho nežnosti a jeho lásky, znovu nachádzame seba samých. Vydat' sa na cestu nie je ľahké. Evanjelium nám to ukazuje na rôznych postavách. Je tu Herodes, rozrušený strachom, že narodenie akéhosi kráľa ohrozí jeho moc. Preto zvoláva porady a posielajú druhých zhromažďovať informácie; avšak on sám sa nehýbe, zostáva uzavretý vo svojom paláci. Aj «celý Jeruzalem» má strach: strach z Božích novostí. Je radšej, ak všetko zostane tak, ako predtým – „vždy sa to robilo takto“ – a nikto nemá odvahu ísť. Ešte záľudnejšie je pokušenie kňazov a zákonníkov. Oni poznajú presné miesto a oznamujú ho Herodesovi, citujúc dokonca aj starobylé proroctvo. Poznajú ho, no nerobia krok smerom k Betlehemu. Môže to byť pokušenie toho, kto je veriacim už dlho: debatuje o viere ako o niečom, čo už pozná, avšak osobne sa nevrhne do hry pre Pána. Človek rozpráva, no nemodlí sa; lamentuje, no dobro nekoná. Mudrci naopak hovoria málo a veľa kráčajú. Aj keď neznajú právd viery, sú plní túžby a kráčajú, ako to zdôrazňujú slovesá použité v evanjeliu: «prišli sa mu pokloniť», «odišli»; «vošli, padli na zem», «vrátili sa» Oni sú teda vždy v pohybe.

**3. Obdarovať.** Keď po dlhej ceste prišli k Ježišovi, mudrci konajú tak, ako On: obdarujú. Ježiš je tam, aby ponúkol život, oni ponúkajú svoje vzácne dary: zlato, kadidlo a myrhu. Evanjelium sa uskutočňuje vtedy, keď cesta života dospeje k darovaniu. Darovať nezištne, pre Pána, bez očakávania akejkoľvek odplaty: toto je istý znak toho, že sme našli Ježiša, ktorý hovorí: «Zadarmo ste dostali, zadarmo dávajte» (Mt 10,8). Konat' dobro bez kalkulácií, aj keď to od nás nikto nežiada, aj keď tým nič nezískame, aj keď nám to nespôsobuje potešenie. Boh po tomto túži. On, ktorý sa pre nás stal maličkým, nás žiada, aby sme niečo obetovali pre jeho najmenších bratov. Kto sú to? Sú to práve tí, čo nemajú nič na oplátku, ako núdzny človek, hladný, cudzinec, väzeň, chudobný (porovnaj Mt 25,31-46). Ponúknuť dar, ktorý je Ježišovi milý, znamená opatrit' chorého, venovať čas nepríjemnej osobe, pomôcť niekomu, kto v nás nevzbudzuje záujem, ponúknuť odpustenie tomu, kto nás urazil. To sú nezištne dary, nesmú chýbať v kresťanskom živote. V opačnom prípade, pripomína nám Ježiš, ak milujeme tých, ktorí nás milujú, robíme ako pohania (porovnaj Mt 5,46-47). Pozrime sa na naše ruky, často krát prázdne na lásku a skúsme dnes pomyslieť na jeden nezištný dar, bez protihodnoty, ktorý môžeme ponúknuť. Pánovi bude milý. A prosme ho: „Pane, daj mi znovuobjaviť radosť z darovania“. Bratia a sestry, robme tak, ako mudrci: hľadme k výšinám, kráčajme a darujme nezištne dary.

## FARSKÉ OZNAMY:

- ❖ Mladým vo farnosti: Vo štvrtok 18.01.2018 sa začalo prihlasovanie na Národné stretnutie mládeže P18 v Prešove. Prihlasuje sa do 1. 7. 2018 a iba cez formulár na stránke [www.narodnestretnutiemladeze.sk/prihlasovanie](http://www.narodnestretnutiemladeze.sk/prihlasovanie), kde sú zverejnené aj ďalšie potrebné informácie. Prosím podporte túto akciu.
- ❖ Stretnutie birmovancov: V tomto týždni majú stretnutie iba na Zlatej Bani v stredu 24.1. po sv. omši a v Kokošovciach v piatok 26.1. po sv. omši.
- ❖ PETÍCIA za KARMEL: o. arcibiskup Bernard Bober nás opätovne prosí o podpísanie petície na záchranu okolia kláštora Bosých karmelitánok v Košiciach. Nedodržiavaním skorších zmlúv a necitlivosťou voči podstate KARMELU je plánovanou výstavbou vážne ohrozená privátna zóna sestier, ktoré tam prežívajú celý svoj život. Prosím zabojujeme a podporte svojim hlasom túto petíciu. Vďaka!
- ❖ Zapisovanie INTENCIÍ: POSLEDNÁ možnosť pre tých čo tak ešte neurobili zapísať úmysel na január až apríl 2018 a to takto: V utorok a v nedeľu hneď po sv. omši v Kokošovciach, v stredu 20 min. pred sv. omšou v Žehni, vo štvrtok a piatok 30 min. pred sv. omšou v Dulovej Vsi a v nedeľu 30 min. pred sv. omšou na Zlatej Bani. *Dajme prosím slúžiť sv. omšu za živých aj mŕtvych!*
- ❖ Tretiaci: Farská katechéza pre prvoprijímajúcich tretiakov bude v sobotu 27.1. o 10 h. vo farskom kostole v Kokošovciach. Prosím prídte všetci. Ďakujem...
- ❖ Rodičia TRETIAKOV: Tak ako som pri našom prvom stretnutí v septembri avizoval, mám naďalej túžbu stretnúť sa s Vami milí rodičia (1 rodičovský pár a ja) našich prvoprijímajúcich detí. Prosím Vás, aby ste na túto prosbu zareagovali pozitívne. Záleží mi na Vašich deťoch, ale viem a chcem niečo užitočné aj konkrétne pre Vaše rodinné dobro ponúknuť aj Vám. Stretnutie môže byť na fare, u Vás doma, alebo aj na inom mieste. Ozvite sa mi osobne, alebo telefonicky, či mailom. PS: Do konca februára 2018 najneskôr! Vďaka!!!
- ❖ STRIEBORNÉ biskupské jubileum: Srdečne pozývame 30. januára 2018 o 10.00 hod. do katedrály sv. Alžbety v Košiciach na Eucharistické slávenie, spojené s vďačnosťou Pánu Bohu za 25 rokov služby biskupa Mons. Bernarda Bobera a za mnohé požehnania, ktoré mu Pán Boh udelil.
- ❖ MegaKONCERT 1. mája: V prvý deň mesiaca lásky o 18. hod. sa v Steel Aréne v Košiciach uskutoční jedinečný koncert Mariky GOMBITOVEJ, Karla GOTTA a KANDRÁČOVCOV. Ešte sú v predaji voľné lístky na [www.ticketportal.sk](http://www.ticketportal.sk). Neváhajte a urobte niekomu radosť, iste sa oplatí!!
- ❖ Noví snúbenci: Prosíme Vás, ktorí plánujete sobáš v našej farnosti v lete (júl, august 2018), aby ste sa do 10.2. akokoľvek ohlásili u p. farára. Vďaka!  
*Požehnaný čas fašiangov Vám vyprosujú a žehnajú Vás + k. Štefan a f. Ľubik*

# BOHOSLUŽBY FARNOSTI KOKOŠOVCE

## NA 3. TÝŽDEŇ CEZ ROK (22.1.2018 – 28.1.2018)

22.1.	PO	<i>Pondelok v 3. týždni</i>	DULOVA VES	18.00	ZBP Juliana	č.134	
23.1	UT	<i>Utorok v 3. týždni</i>	KOKOŠOVCE	18.00	+ Štefan + Mária + Jozef + Mária a ost. r. Ivaneckej a Belišovej č.197		
			LESÍČEK	17.00	<i>Sv. omša</i>		
24.1.	STR	<i>Sv. Františka Saleského, biskupa a učiteľa Cirkvi, Spomienka</i>	ZLATÁ BAŇA <i>Birmovanci 18.45</i>	18.00	Za duše v očistci		č.119
			ŽEHŇA	17.00	+ Štefan Žula - <i>výročná</i>		
25.1	ŠT	<i>Obrátenie sv. Pavla, apoštola, Sviatok</i>	DULOVA VES	17.30	Za obrátenie hriešnikov		
			KOKOŠOVCE	18.15	ZBP rod. Oravcova a rod. Bašistova		č.24
26.1	PIA	<i>Sv. Timoteja a Títa, biskupov, Spomienka</i>	DULOVA VES	17.30	ZBP Katarína s rod.		č.139
			KOKOŠOVCE <i>Birmovanci 19.00</i>	18.15	+ Bartolomej + Jozefína + Michal		č.201
27.1	SO	<i>Sobota v 3. týždni</i>	DULOVA VES	8.00	Poďakovanie za 70 r. František		č.150
		<i>S nedeľnou platnosťou</i>	KOKOŠOVCE	18.00	ZBP rod. Uhrinova a rod. Račkova		č.169
28.1	NE	<i>4. nedeľa cez rok</i>	DULOVA VES	8.30	ZBP rod. Pusta		č.77
			KOKOŠOVCE	10.30	ZBP rod. Dvorščákova a rod. Štofková		č.141
			ZLATÁ BAŇA	9.00	Za Boží ľud farnosti		
			ŽEHŇA	10.00	ZBP rod. Kapráľova		D č.176
			LESÍČEK	8.00	<i>Sv. liturgia</i>		

Myšlienka: „ *Národ (krajina) je viac ako len jeho hranice,  
viac ako len jeho zem, jeho horské pásma,  
jeho moria, viac ako len jeho reč či tradície;  
národ je poslanie, ktoré treba naplniť.* “

sv. Albert Hurtado

„PERLY“ z hodín náboženstva (nie z našej farnosti) . . .  
. . . pre fašiangové „zasmiatie sa“, ale aj pre určitú nápravu !!!  
Možno by mali rodičia vedieť, čo deti na náboženstve vypustia z úst.  
(PREVZATÉ a UPRAVENÉ z časopisu SLOVO + z 12.1.2018)

Katechéta sa pýta: „Ako sa ľudia dozvedeli, že sa narodil Ježiško?“ Odpoveď je úplne jasná: „Lietali predsa delobuchy!“

Preberá sa krst Pána Ježiša sv. Jánom Krstiteľom v Jordáne...opakovanie: Ako teda Ján pokrstil Ježiša, deťom sa čosi marí o vode, fakt...až nakoniec to vyriešia svojsky: Ján podľa nich hodil Ježiša do studne.

Šiestaci. Vášnivá aj pekná debata vyústi do otázky, ako sa vlastne Sväté písmo dostalo k ľuďom. Tu sa náhle zaseknú a nevedia si vôbec na učivo pred roka spomenúť. Katechéta v snahe pomôcť nakreslí na tabuľu jednoduchého vtáka, aby pripomenul inšpiráciu svätopiscov Duchom Svätým. Vtedy ktosi pohotovo vyhrkne: „Už viem! Priletel orol z neba, mal Sv. Písmo v zobáku a potom ho iba hodil na suchú zem!“

Nádherná hodina o Panne Márii, učiteľke modlitby. O jej „fiat“, pokore, dôvere, vzťahu k Bohu. Piataci vyťahujú pracovné zošity, skontrolujeme, čo si zapamätali. Hoci zadanie úlohy znie úplne inak, naraz čítam: Panna Mária sa narodila v Rakúsku, tam bola aj slávnostne pokrstená, ale presný dátum žiaľ neviem.“

Ľudské práva jedného ôsmaka veľmi nudili, posielam ho teda do ústrania napísať svoje videnie práv. Očividne chcem priveľa, pri druhom mi hlási, že už viac nedá. Hovorím mu: „Premýšľaj trochu, čo je pre teba naozaj životne dôležité!“ Po kratšej chvíli dá vyčerpane na papier aj to tretie ľudské právo:

1. Právo na ŽIVOT.
2. Právo na SLOBODU prejavu.
3. Právo na rýchly a neobmedzený INTERNET...

PS: Ako by v týchto a podobných otázkach dopadli

Vaše deti, krstné deti, birmovné deti, či vnúčatá ???